50%的专科学历员工来自火炬职院,12 名实训学员解决企业燃 眉之急!

健康产业学院进行第二期"百灵班"学员实习动员大会

发布者: 发布时间: 2020/04/07 18:29:55 阅读: 591

"火炬职院培养的学生基础扎实、动手能力强、吃得苦、沉得住。在公司正是用工最吃紧的关键时刻,十分感谢火炬职院雪中送炭地为公司送来了一批优秀的学员。"中山百灵生物技术有限公司行政副总梁敏仪在学员实习动员大会上深有感触地说。

4月1日上午,健康产业学院院长赵斌带领郭丽华副书记、学院工作组成员 朱俊以及吴旖老师一行赴中山百灵生物技术有限公司,参加由百灵公司和该院共 同举行的"深化产学合作,助力复工复产——健康产业学院第二期'百灵班'学员实 习动员大会"。

会议在中山百灵生物技术有限公司 5 楼会议室召开。百灵公司总经理郭然、 质监副总刘涛、生产总助彭勋强、相关实习部门领导、培训师代表和健康产业学 院第二期"百灵班"全体同学参加了此次次动员大会。公司行政副总梁敏仪主持会 议。

行政副总梁敏仪简要介绍了公司复工复产、人才需求、健康产业学院第一期 "百灵班"学员在百灵公司优秀表现等情况。她还作了二期"百灵班"学员实习规划 汇报,就实习生的部门安排、时间安排、培训安排、工资待遇、转正考核、结业 表彰作了详尽介绍,让同学们对为期三个月的实习工作有了充分的认识和了解。

实习生代表颜烈发同学在发言中表示,疫情期间,同学们宅在家养精蓄锐蓄势待发,如今"百灵班"学员以全新的面貌、积极的态度迎接这期待已久的实习工

作,感谢学校以及百灵公司给予同学们这次难得的机会。他表示,同学们将不负老师以及公司领导的厚望,不忘初心、牢记使命,保证高质量、高标准地圆满完成实习工作任务。

随后,培训师代表、公司质量控制部的凌芬娜深有感触地畅谈了她亲自培养的第一期"百灵班"学生。她充分肯定了第一期生源的综合素质以及培训所取得的成效,尤其是质量控制部的杨秀柳、欧浩淇等学员,无论是理论知识还是操作技术,都得到部门的一致好评,因此她对第二期学员的培训学习充满信心。她还详细介绍了质控部对第二期学员的培训计划,通过培训、学习、考核、综合评定以期系统地完成质控部的实习任务。她还代表培训师强调一定会将自己的工作经验毫无保留的传授给同学们,在他们遇到问题或困惑时给予真诚的关心和帮助,就让他们更快的融入工作,更好的提升自己。

总经理郭然特别感谢火炬职院为企业培养了众多优秀人才,尤其在疫情期间 用工困难之际更能彰显校企深度合作的重要意义。他希望,双方将进一步优化校 企合作平台,探索具有示范性的校企合作长效机制,实现发展共赢。他还要求培 训师把知识技能无保留的教给学生,也要求学员们认真执行企业防疫规定,树立 高度的安全责任意识。

赵斌院长表示,疫情期间,学校推动学生进行实习工作,符合国家推动复工复产的总要求,体现了职业院校的社会担当。他非常感谢百灵公司对火炬职院及火炬学子的高度认可,进一步坚定和明确了双方产学研深度合作的方向,力争打造更高水平的"百灵订单班",充分发挥示范作用。他还对"百灵班"同学积极参与

复工复产给予表扬,叮嘱同学们不忘初心、安全第一、努力学习、积极工作,力 争脱颖而出、再创佳绩!

会上,学院工作组成员朱俊、生产总助彭勋强共同为第二期培训师颁发聘书。 副书记郭丽华接受了公司捐赠的防疫用品。会后,在质监副总刘涛的带领下,健 康产业学院师生一行还参观了该公司的质控部,了解了质控部的建设规划、制度 管理、检验设备仪器等。

据了解,我校已有20多名往届毕业生在百灵公司就业,占公司大专学历员工50%以上。第二期"百灵班"学员共12人,通过此次实习动员大会,极大地鼓舞了同学们的士气,也为健康产业学院的实习工作迎来了"开门红",也为提升校企合作的广度及深度,实现互利共赢奠定了更深厚的基础。



会议现场



百灵公司行政副总梁敏仪



实习生代表颜烈发



培训师代表、公司质量控制部凌芬娜



百灵公司总经理郭然



健康产业学院院长赵斌



健康产业学院朱俊(右一)、百灵公司生产总助彭勋强(左一)共同为第二期培训师颁发聘书



健康产业学院副书记郭丽华(左)接受了公司捐赠的防疫用品



合影留念



撰稿人: 吴旖

审稿人: 赵斌

撰稿部门:健康产业学院